

跳出欢乐鼓乡情,建设富美新商河

商河县举办第五届广场舞展演



广场舞展演现场。

本报5月17日讯(通讯员李守奇) 12日,商河县第五届广场舞展演活动在全民健身广场举办,县有关领导出席活动。

本届展演活动由县文明办、县文广新局、县总工会、县妇联和团县委联合主办,旨在不断满足人民群众日益增长的精神文化需求,为“弘扬商河精神、建设富美商河”营造良好社会氛围。

作为惠及全县群众的文化盛事,本届广场舞展演活动自3月底启动,历时一个半月,经过选拔、培训、展演三个阶段,巡回各镇街和城区举办13场选拔赛。广大群众和广场舞队伍热烈响应,踊跃报名,在乡村和城区共选出26支优秀广场舞队伍参加展演。展演分为乡村组和城区组,分别在上午和下午进行展示。展演活动邀请了山东省舞蹈

家协会、山东师范大学、齐鲁工业大学艺术学院的领导、专家等担任评委。各支队伍准备充分,以最好的精神风貌、最美的舞姿为大家献上了一场艺术浓郁、精彩纷呈的文化盛宴。

展演活动分别在乡村组和城区组评出了一、二、三等奖和优秀奖,怀仁镇广场舞队和最炫舞蹈队获得乡村组、城区组一等奖。

林业局“2017利剑行动”结束

本报5月17日讯(通讯员赵隆) 为切实保护森林和野生动植物资源,自2月底至4月底,商河县林业局按照市局统一安排部署,开展为期两个月的打击破坏森林和野生动植物资源违法犯罪专项行动,代号“2017利剑行动”。

在行动中,商河县林业局成立了专项行动小组,制定严密的工作方案并明确行动打

击重点,并积极与地方公安部门沟通联络,联手打击违法犯罪。通过宣传教育,在严厉打击违法犯罪的同时加强源头管控,在日常工作中加强法律宣讲,提高群众的法律意识,使群众知法守法。

此次“2017利剑行动”,林业部门共出动车辆49台次,出动民警146人次,查处林政案件3起,有力地保护了森林和野生动植物资源。

韩庙镇做好小麦条锈病防控工作

本报5月17日讯(通讯员张政) 商河县小麦条锈病防控专题会议召开后,韩庙镇立即召开小麦条锈病防控工作部署会,在统防统治的基础上,组织全镇机关干部到村里田间地头开展摸底排查工作。

该镇进一步加大对小麦条锈病预测预报和统防统治工作,实行信息动态化管理,把病害损失减小到最低程度,

为今年的粮食丰产丰收打好坚实基础。与此同时,邀请农业局专家和农办工作人员组成督查小组,深入田间地头进行技术指导。

截至目前,该镇已全部完成小麦条锈病统防统治工作。通过摸底排查,仅在部分地段发现零星小麦叶片有条锈病,未发现大面积小麦条锈病现象。

怀仁镇中心小学开展感恩主题教育

本报5月17日讯(通讯员姜卫卫) 每年5月的第二个星期日是母亲节。14日,怀仁镇中心小学开展了“感恩你我他”的活动,旨在倡议同学们要学会感恩父母,感恩老师,学会关心自己身边的人。

本次活动以各班班会为载体,同学们学唱《烛光里的

妈妈》《鲁冰花》《妈妈的吻》等母亲赞歌。然后每个孩子给父母写感恩纸条,制作感恩贺卡,回家帮家长做家务。同时用手抄报和作文的形式将活动成果展示出来。

感恩节活动的开展,对于培养学生孝敬父母,培养学生感恩情怀,起到了很大的促进作用。

韩庙站南小学开展感恩主题教育

本报5月17日讯 为表达对母亲的感恩之心,近日,韩庙站南小学开展为期一周的“感恩母亲,从小事做起”的主题教育活动。

学校组织了“妈妈的一天”征文比赛、“歌颂母爱”名言佳句大搜集、“感恩就在身边”手抄报评选等活动;倡导

每一位少先队员在母亲的节日里给妈妈一个拥抱、洗一次脚、捶一捶背、做一次家务、跟妈妈谈一次心,通过生活中的小事,让母亲感受到儿女的关爱、家庭的温暖;通过“妈妈,我想对您说”为主题的诗歌朗诵会,让感恩走进每个孩子心中。(本纪)

怀仁光伏小镇“用阳光聚财”

本报5月17日讯(通讯员曹文帅) 近日,在怀仁镇40兆瓦光伏电站现场,站在高处望去,原先河道内裸露的黄色沙土地已经被成片的光伏发电板覆盖。

怀仁镇将发展光伏产业与脱贫攻坚相结合,充分利用屋顶空

间资源,投资300多万元为18个村的300多户贫困户安装了家庭分布式光伏发电机组,可连续25年保证每户每年收入1200元以上,受到了群众的一致欢迎。

为了让更多村庄享受光伏带来的实惠,2017年2月,怀仁镇正式启动“村村通光伏”工

程,目前,怀仁镇“村村通光伏”工程涉及到的56个村已有9个并网发电。

建成后每个村级光伏发电项目每年收益5万—6万元,项目运行25年可获益150多万元,预计56个地面光伏电站建成后可获得收益8700万元。

商河首次开展碑刻拓片工作

本报5月17日讯(通讯员邹连刚) 为对商河县境内的石刻文献进行抢救性保护,日前,县文广新局在全县范围内

启动开展碑刻拓片工作。碑刻拓片工作在商河县历史上尚属首次,将对全县境内近50块碑刻进行拓片,涉及

牌坊、功德碑、记事碑、名人墓碑等各类碑刻。此次碑刻拓片工作将持续两个月左右,预计5月底结束。

人社局助力“特色街镇”建设

本报5月17日讯(通讯员宋召) 近日,商河人社部门采取多项措施为特色街镇建设助力。

打造“特色街镇”建设,解决就业是首要问题。1—4月份,人社部门共计发放小额担保贷款683万元,失业金150.5

万元,办理4050灵活就业人员社保补贴283人。

县人社局还积极实施全民参保登记计划,将贫困人口全部纳入全民参保计划覆盖范围,促进和引导各类单位和符合条件的人员长期持续参保。围绕“特色街镇”建

设,县人社局积极调研全县用人单位人才智力需求,宣传相关扶持政策。同时,推进“人力资源社会保障一体”执法,努力化解矛盾纠纷,积极营造良好的营商环境,为全县“特色街镇”建设“保驾护航”。

引黄灌溉

现正值小麦扬花灌浆和大蒜膨大期,为保证农业生产灌溉,县水务局积极争取引黄指标1500万立方米引水灌溉,5月12日邢家渡开泵提水流量每秒21立方米,目前黄河水已进入商中河,水务局防汛办将根据用水情况适时合理调控内河节制闸,力保灌溉用水的同时为夏播玉米蓄水。 本报记者摄



每斤5毛钱,蒜薹价格暴跌

本报5月17日讯 近日商河县蒜薹市场自上市以来大幅度降价。最新监测数据显示,当前,蒜薹零售价为0.5元/斤,单周环比下降66.67%,同比下降75%。

据分析,蒜薹价格出现大幅度下滑的原因有以下两个方面:一是今年大蒜种植面积大,产量平稳,新蒜薹大量上市,造成供货大于需求;二是由于蒜薹收获时间集中造成

大量蒜薹一起上市,造成市场饱和;三是本地蒜薹囤货商收购量有限;四受全国蒜薹市场集中上市的影响,促使蒜薹价格降低

不少商贩表示,蒜薹价格继续下滑的可能性不大,随着蒜薹收获季节结束,供应量将逐渐减少,一定程度会影响蒜薹价格,预计后期蒜薹价格会逐渐回升。(本纪)

挂失:山东欣宏药业有限公司的编号为鲁XK13—217—00642的全国工业产品生产许可证(副本)丢失,特此声明。